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Тема: «Проектування природоохоронних заходів на ТОВ «Одеський 

хлібозавод № 4» Об’єкт дослідження – хлібзавод №4  м.Одеса. 

Предметом розгляду є викиди у атмосферу та іх оцінювання як основи для 

встановлення нормативу ГДВ. 

Кваліфікаційна робота, метою якої є визначення наявності або 

відсутності шкідливих впливів об’єкта  щодо викидів у атмосферне повітря на 

навколишнє середовище, встановлення екологічних нормативів ГДВ 

екологічної безпеки та розробка природоохоронних заходів направлених на 

підвищення рівня екологічної безпеки підприємства. Cкладається з наступних 

розділів: 

У першому розділі розглянуто загальні питання організації виробництва, 

опис технології, охарактеризовані основні джерела викидів та забруднюючі 

речовини як потенційно небезпечних для довкілля. 

У другому розділі наведене обґрунтування нормативу ГДВ та розмірів 

СЗЗ., наведено необхідні розрахунки обсягів основних забруднень, суттєві 

екологічні заходи, що мають підвищити ступінь екологічноі безпеки 

підприємства, а саме заходи з утилізаціі тепла, поведінки з відходами 

життєдіяльності, пиловловлення , очищення стічних вод. 

У третьому розділі подаються основні дані щодо організації БЖД та 

охорони праці. 

Четвертий розділ є економічним обґрунтуванням природоохоронного 

заходу. 

Практична цінність результатів роботи полягає розробці заходів, що 

підвисять ефективність  природоохоронної роботи підприємства 

Ключові слова: екологічна безпека, хлібозавод, органічний пил, 

навколишнє середовище, нормативи ГДВ, викиди у атмосферу. 
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        ВСТУП                                                                    

      При господарській діяльності будь-якого об'єкта необхідно враховувати 

правила і заходи щодо дотримання технологічного режиму і виконання вимог з 

охорони природи, раціонального використання природних ресурсів, 

оздоровлення навколишнього середовища, яке забезпечує встановлені 

нормативи якості природного середовища. Хлібзавод не є виятком, а зогляду на 

розташування у міському середовищі, такий підхід повинен враховувати 

близькість житлової забудови. 

Гранично допустимий викид шкідливих речовин в атмосферу (ГДВ) 

встановлюється для кожного джерела забруднення атмосфери таким чином, що 

викиди шкідливих речовин від даного джерела і від сукупності джерел 

населеного пункту з урахуванням перспективи розвитку промислових 

підприємств і розсіювання шкідливих речовин і атмосфері не створюють 

приземному концентрацію, що перевищує їх ГДК для населення, рослинного і 

тваринного світу.Значення ГДВ встановлюються у всіх видах проектної 

документації на будівництво нових і реконструкцію існуючих підприємств. 

Величина ГДВ шкідливих речовин є одним з основних показників екологічної 

безпеки підприємств. 

Метою ДР є комплексна оцінка шкідливих впливів об’єкта  на 

навколишнє середовище, встановлення екологічних нормативів ГДВ 

екологічної безпеки та розробка природоохоронних заходів направлених на 

підвищення рівня екологічної безпеки підприємства.Екологічний аналіз 

обґрунтування діяльності підприємства на оточуюче середовище визначає 

ступінь екологічного впливу та дозволяє виробити комплекс заходів, які 

направлені на стабілізацію та покращення екологічної обстановки. 

Оцінки потенційного негативного впливу проектованої діяльності на 

навколишнє середовище,розробка нормативів ГДВ та інших 

природоохоронних заходів забезпечать безпеку виробництва та відповідність 

діяльності вимогам природоохоронного законодавства. 
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